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Аналіз ринку корму для домашніх тварин є важливим етапом 

для будь-якої компанії, яка виробляє корм або планує зайняти своє 

місце на цьому ринку. Основними аспектами аналізу ринку є аналіз 

попиту та пропозиції, конкуренції, тенденцій та змін в поведінці 

споживачів. 

Аналіз попиту та пропозиції включає в себе огляд обсягів 

продаж, цін на корм, структуру ринку, залежність від сезонності та 

інші фактори. Наприклад  у зимовий період збільшується попит на 

корм для котів, який допомагає уникнути гіпотермії. 

Конкуренцію на ринку можна аналізувати, порівнюючи ціни та 

якість продуктів, пропонованих різними компаніями, їх маркетингові 

стратегії, сильні та слабкі сторони. Крім того, потрібно враховувати, 

що на цьому ринку є багато маленьких підприємств, які випускають 

корм у невеликих обсягах. 

Окрім цього, важливо відстежувати тенденції та зміни в 

поведінці споживачів, такі як зростання попиту на натуральні та 

органічні продукти, зниження інтересу до штучних добавок та 

збільшення попиту на продукти з натуральним складом. 

На вітчизняному ринку кормів для домашніх тварин 

представлено багато різних виробників та брендів, які пропонують 

широкий асортимент кормів для собак, котів, гризунів, птахів та інших 

домашніх тварин. 

Деякі з найпопулярніших вітчизняних брендів включають такі 

компанії, як "Четвероногий дім", "Смак", "Гавана", "Кормотехнології", 

"Роял-Канін" та інші. Всі вони створюють як сухі, так і вологі корми з 

різним складом та спеціальними дієтичними властивостями, які 

відповідають потребам різних порід тварин та їхнім особливостям. 

Найбільш популярні категорії ринку включають корми для 

дорослих собак та щенків, корми для котів з різним рівнем активності 

та корми для гризунів та птахів. 

При виборі кормів для собак та котів  слід враховувати кілька 

ключових факторів: 



64 

 

1. Вік тварини – грає важливу роль у виборі корму. Для 

тварин які тільки почали самостійне харчування потрібен спеціальний 

корм з високим вмістом білка і жиру, а для дорослих – корм має бути 

збалансованим і містити всі необхідні поживні речовини. 

2. Стан здоров'я тварини. Якщо тварина має певні проблеми 

зі здоров'ям,  слід звернутися до ветеринара для консультації про 

правильний вибір корму.  

3. Харчування. Слід вибрати корм, який відповідає потребам  

тварини в їжі. Якщо вона активна і здорова, їй можна давати корм з 

високим вмістом білка і жиру. Якщо менш активна, слід обрати менш 

калорійний корм. 

4. Інгредієнти. Кращій корм це той, який містить якомога 

менше наповнювачів та штучних барвників і ароматизаторів. 

Натуральні інгредієнти, є найкращими для тварини. 

5. Виробник. Вибираючи корм, слід звернути увагу на 

виробника. Він повинен мати добру репутацію і досвід виробництва 

корму для тварин. 

Якщо казати про корми для гризунів, то їх також обирають  

залежно від виду тварини. Основні складові раціону гризунів - це сіно, 

свіжа вода та спеціальний корм для гризунів, який містить необхідні 

вітаміни та мінерали для здоров'я тварини. 

Для кроликів та крис зазвичай підходить комбінований корм, 

який містить зернові, насіння, фрукти та овочі. Важливо, щоб корм був 

свіжим та не мав неприємного запаху. 

Для хом'яків та мишей підходять спеціальні гранули або 

палички, які містять необхідні поживні речовини та вітаміни. Також 

можна додавати овочі та фрукти до раціону цих тварин. 

Незалежно від виду гризуна, важливо слідкувати за тим, щоб 

корм був свіжим та зберігався в сухому місці. Також варто 

забезпечувати тваринам постійний доступ до свіжої води та сіна, яке 

не тільки забезпечує здоровий рівень харчування, але й допомагає 

забезпечувати оптимальну роботу системи травлення у гризунів. 

Загалом, вітчизняні виробники кормів для домашніх тварин 

пропонують широкий вибір продуктів з різними властивостями та для 

різних потреб, що дає можливість знайти оптимальний варіант для 

кожного домашнього улюбленця. Однак перед вибором корму завжди 

рекомендується проконсультуватися з ветеринарним лікарем та 

дотримуватися рекомендацій виробника щодо кормлення тварини. 

 

 

 


